

**Erratum sur l'Article 2013/05 (CG2013\_A05), intitulé  
"Étude de l'espèce  
*Ochetoceras (Ochetoceras) canaliculatum* (de BUCH, 1831)  
(Oxfordien moyen, Zone à Transversarium)"**

**Philippe QUEREILHAC <sup>1</sup>**

Page 219 au lieu de :

"À la lecture d'anciennes publications, il est apparu que le nom d'auteur (de BUCH) avait été mal transcrit et que la date de création de l'espèce (1831) était erronée : ces faits ont été mis en évidence à l'aide de l'I.C.Z.N. (4<sup>ème</sup> édition, 1999), inconnu à l'époque. L'application des articles de ce dernier a permis de corriger ces erreurs. L'*Ammonites canaliculatus* Graf von MÜNSTER -- figurée dans la publication de von ZIETEN datée de 1832 --, l'*Ammonites hispidus* OPPEL, 1863 et l'*Ammonites subclausus* OPPEL, 1863 -- toutes deux figurées et décrites par cet auteur --, sont maintenant réunies sous l'appellation *Ochetoceras (Ochetoceras) canaliculatum* (de BUCH, 1831)",

il convient de lire :

"À la lecture d'anciennes publications, il est apparu que le nom d'auteur (de BUCH) avait été mal transcrit. L'*Ammonites canaliculatus* Graf von MÜNSTER, de BUCH, 1831, l'*Ammonites hispidus* OPPEL, 1863, et l'*Ammonites subclausus* OPPEL, 1863, sont maintenant réunies sous l'appellation *Ochetoceras (Ochetoceras) canaliculatum* (de BUCH, 1831)".

QUEREILHAC P. (2013).- Erratum sur l'Article 2013/05 (CG2013\_A05), intitulé "Étude de l'espèce *Ochetoceras (Ochetoceras) canaliculatum* (de BUCH, 1831) (Oxfordien moyen, Zone à Transversarium)".- *Carnets de Géologie [Notebooks on Geology]*, Brest, Article 2013/05 (CG2013\_A05) - Erratum, p. 236.

---

<sup>1</sup> Erratum publié le 4 août 2013